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زنگ انقلاب توسط وزیر ورزش 
نواخته شد

با آغاز دهه مبارک فجر، زنگ انقاب در زورخانه 
شهید فهمیده توسط وزیر ورزش به صدا درآمد. 
مراسم نواخته شدن زنگ انقلاب به مناسبت 
آغاز دهه مبارک فجر روز شنبه ۱۳ بهمن توسط 
احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان در زورخانه 
شهید فهمیده به صدا درآمد. در این مراسم 
محمدشروین اسبقیان معاونت ورزش حرفه‌ای 
و قهرمانی وزارت ورزش، رؤسای فدراسیون‌های 
ورزشی و برخی از ورزشکاران حضور داشتند. 
در این مراسم وزیر ورزش و جوانان گفت: 
»دهه فجر دهه مبارک و بزرگی است. از عوامل 
برگزاری این مراسم تشکر می‌کنم. چیزی که در 
ورزش باستانی وجود دارد، درس اخلاق است. 
کارهای برجسته زیادی در حوزه ورزش داشتیم. 
رشته زورخانه‌ای جمع خیلی از ورزش‌ها است. 
خلاقیت، مدیریت، پهلوانی و هرآنچه می‌توانیم 
اسم خوبی روی آن بگذاریم، در این ورزش 
انجام می‌شود. هماهنگی بین ورزشکاران نیز 
در این رشته بسیار بالا است. با رهنمودهای 
رهبر معظم انقلاب کشورهای دنیا را متوجه این 

ورزش کردیم.«

 نقره جام جهانی یخ‌نوردی 
بر گردن بهشتی‌راد

محسن بهشتی‌راد در سومین دور از جام‌های 
جهانی یخ‌نوردی به میزبانی فرانسه، موفق به 

کسب مدال نقره ماده سرعت شد.
سومین دور از جام‌جهانی یخ‌نوردی این بار در 
شامپانی فرانسه در حال برگزاری است که در 
ماده سرعت این مسابقات، ۲ یخ‌نورد کشورمان، 
محسن بهشتی‌راد و محمدرضا صفدریان موفق 
شدند به ترتیب عناوین دوم و چهارم مسابقات 
را از آن خود کنند. در این ماده دو یخ‌نورد 
مغولستانی اول و سوم شدند. رنکینگ برترین 
یخ‌نوردان جهان هم بعد از سه مرحله برگزاری 
جام‌های جهانی در ماده سرعت اعلام شد که 
صفدریان با اختلاف نسبت به رقبا، همچنان 
صدرنشین رنکینگ جهانی است و بهشتی‌راد هم 

در رتبه سوم قرار دارد.

 شروع اردوی کمانداران کامپوند
 از دیروز

اردوی تیم ملی کامپوند از دیروز در سایت 
تیراندازی با کمان ورزشگاه آزادی شروع شد.

آرمین پاکزاد، محمد معدن‌دار، میلاد رشیدی، 
گیسا بایبوردی، عاشق‌زاده و فاطمه باقری، 
نفرات دعوت شده به این اردو هستند که زیرنظر 
اسماعیل عبادی تا 26 بهمن به تمرین خواهند 

پرداخت.
 

حذف زودهنگام دختران شمشیرباز 
از جام‌جهانی

دختران شمشیرباز جوان ایران خیلی زود از جام 
جهانی گرجستان حذف شدند. جام جهانی 
شمشیربازی سابر جوانان گرجستان در حالی برگزار 
شد که نمایندگان تیم ملی خیلی زود از بخش 
انفرادی زنان حذف شدند. چهار ملی‌پوش در 
این مسابقات شرکت کردند که سه نفر در مرحله 
گروهی و یک نفر در دور نخست جدول حذفی 
کنار رفتند. هستی منصوری با پنج شکست و یک 
پیروزی، آیسان گنجی با چهار پیروزی و دو شکست، 
کیمیا هدایتی با پنج شکست و یک پیروزی، ترنم 
محسنی با  شش شکست و بدون پیروزی، نفراتی 
بودند که از دور گروهی این رقابت‌ها حذف شدند. 
آیسان گنجی هم که تنها صعودکننده به دور حذفی 
این مسابقات بود، در ادامه مقابل ویکتوریا از روسیه 

باخت و از گردونه رقابت‌ها حذف شد.

دعوت 14 شناگر به اردوی تیم ملی
۱۴ شناگر به اردوی تیم‌ملی شنا دعوت شدند. اردوی 
جدید تیم ملی از فردا در استخر مجموعه ورزشی 
آزادی تهران شروع شده و تا 19 بهمن ادامه خواهد 
شد. محمد قاسمی، معراج توروه، پوریا رسائی، 
علی رشیدپور، مهرشاد افقری، متین سهران، 
هومر عباسی، سینا غلام پور، بنیامین قره، مهران 
قاسم‌زاده، ابوالفضل سام، امیر مطاعی، ماهان 
گرشاسبی و امیر هومن میر منتهایی، نفرات دعوت 
شده به این اردو هستند که زیر نظر مربیان تیم 

ملی به تمرین خواهند پرداخت.

برگزاری ۲ دیدار معوقه از لیگ والیبال
سازمان لیگ فدراسیون والیبال، اسامی ناظران و 
داوران دو دیدار معوقه لیگ برتر مردان را اعلام کرد. 
دو دیدار معوقه هفته چهاردهم و پانزدهم مسابقات 
والیبال قهرمانی باشگاه‌های برتر مردان ایران امروز 
)یکشنبه 14 بهمن( در شهرهای تهران و نور برگزار 
می‌شود. سازمان لیگ فدراسیون والیبال اسامی 
ناظران و داوران این دیدارها را اعلام کرد که برنامه 

بازی‌ها به شرح زیر است.
تهران، سالن فدراسیون والیبال، ساعت 16

پیکان تهران – فولاد سیرجان ایرانیان
نور، سالن امام خمینی)ره(، ساعت 16
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انتخابی کشتی‌گیران در زاگرب

مرد یخی، 21 بهمن روی تشک کرواسی
رقابت‌های بین‌المللی کشتی جام اوپن 
زاگرب و مرحله اول رنکینگ اتحادیه 
جهانی کشتی روزهای ۱۷ لغایت ۲۱ 
بهمن ماه در شهر زاگرب کرواسی برگزار 
می‌شود. تیم‌های ملی کشتی آزاد و 
فرنگی با ترکیب کامل در این مسابقات 
حضور پیدا می‌کنند. تیم ملی کشتی 
آزاد از 17 بهمن مسابقات خود را آغاز 
می‌کند و تیم ملی کشتی فرنگی 
ایران از روزهای 19 تا 21 بهمن ماه 
باید در مسابقات بین‌المللی کشتی 
جام اوپن زاگرب شرکت کند. پژمان 

درستکار برای این مسابقات 16 کشتی‌گیر 
را انتخاب کرده و قصد دارد در چهار وزن 
انتخابی تیم ملی را در همین کرواسی 
برگزار کند. حسن رنگرز هم برای این 
مسابقات 19 کشتی‌گیر را انتخاب کرده 
است که در شش وزن کشتی فرنگی هم 
کادرفنی قصد دارد انتخابی برگزار کند. 
مهم‌ترین مسابقات در کشتی فرنگی 
مربوط به وزن 72 کیلوگرم است که 
محمدرضا ‌گرایی به همراه دانیال سهرابی 
و ایمان محمدی باید 21 بهمن در وزن 72 

کیلوگرم به میدان بروند.

علی دایی دچار سوءتفاهم شد

غلامرضا محمدی: از کشتی‌گیر خاطی گذشت نمی‌کنم

سرمربی تیم ملی کشتی آزاد جوانان 
به ماجرای درگیری در حاشیه مسابقات 
قهرمانی کشور به میزبانی کرمانشاه 
واکنش نشان داد. مسابقات کشتی 
آزاد جوانان قهرمانی کشور به میزبانی 
کرمانشاه در حال برگزاری بود که 
به یکباره سبحان یاری، کشتی‌گیر 
تیم ملی جوانان در  کرمانشاهی 
سال‌های اخیر که طای جوانان 
جهان در سال 2022 را در کارنامه 
دارد، به غلامرضا محمدی که به 
عنوان سرمربی تیم ملی در جایگاه 
کمیته فنی نشسته بود، حمله کرد. 
این درگیری خوشبختانه  اگرچه 
به‌خیر گذشت اما غلامرضا محمدی 
می‌گوید به خاطر کشتی و برای اینکه 
رفتارهای این‌گونه باب نشود، از این 
ماجرا گذشت نمی‌کند: »خیلی اتفاق 
عجیبی بود و بدون اینکه در جریان 
باشم به یکباره لگدی را به سمت 
صندلی پرتاب کرد و بعد هم بلافاصله 

فرار کرد.«
محمدی با پاسخ به اینکه اصاً چرا 
این ماجرا اتفاق افتاد، ادامه داد: »واقعا 
اصاً نمی‌دانم ماجرا چه بوده. اصلاً 
نمی‌دانم از چه چیزی ناراحت بوده. 
اولش هم آمد و کنار صندلی من دو 
زانو نشست، اصلاً نشناختمش، بعد 
به یکباره گفت حواسم هست که با 

داوران تماس می‌گیری نتیجه مسابقه 
را تغییر می‌دهی! هنوز هم نمی‌دانم 

اصلاً درباره چه حرف می‌زند.«
محمدی در ادامه همچنین گفت: 
»بعد از اینکه درگیری به وجود آمد 
از مربیان سؤال کردم که ماجرا چه 
بوده؛ گفتند که در مسابقات قهرمانی 
کشور که به میزبانی گرگان برگزار 
شد، کشتی گرفته و اعتقاد داشته که 
من با نفوذ روی داوران نتیجه مسابقه 
را عوض کردم. اصلاً یادم نمی‌آید که 
کدام مسابقه بوده و اصلاً نمی‌دانستم 
که آنجا کشتی گرفته اما هر چه بود 
اتفاق بدی بود و به‌شدت از این اتفاق 

ناراحتم.«
سرمربی تیم ملی کشتی آزاد با اشاره 
به اینکه وضعیت اجتماعی کشتی این 
روزها اصلاً خوب نیست، از پیگیری 
این ماجرا خبر داد: »به شدت از این 
داستان ناراحتم. البته مدتی است 
که از این اتفاقات در کشتی زیاد 
دیده می‌شود اما این‌بار ممکن بود 
هر اتفاقی در سالن رخ بدهد و اصلاً 
مسابقات به تشنج کشیده شود اما 
از مربیان و کشتی‌گیران خواستم که 
آرامش خود را حفظ کنند تا مسابقات 
ادامه پیدا کند اما قطعاً این ماجرا را 
پیگیری می‌کنم. به مراجع قضایی 
شکایت کردم و علیرضا دبیر هم به 
عنوان رئیس فدراسیون کشتی اعلام 
کرده به خاطر جایگاه حقوقی مربی 

این ماجرا را پیگیری می‌کند.«
غلامرضا محمدی با اشاره به مصاحبه 

سرمربی تیم ملی کشتی آزاد جوانان از ملی‌پوش 
سابق تیم ملی به دلیل حمله به خود در سالن 
رقابت‌های کشتی در کرمانشاه، به مراجع قضایی 
شکایت کرد. غلامرضا محمدی سرمربی تیم 
ملی کشتی آزاد جوانان از سبحان یاری به مراجع 
قضایی شکایت کرد و علاوه بر آن نیز حمید یاری 
رئیس سازمان لیگ مسابقات کشتی گزارش 
مکتوب این اتفاق را در اختیار علیرضا دبیر 

رئیس فدراسیون کشتی قرار داد. همچنین 
کامران ملکی سرپرست هیأت کشتی کرمانشاه 
به حرکت سبحان یاری واکنش نشان داد و از این 
ماجرا انتقاد کرد: »فقط می‌توانم بگویم او آبروی 
کشتی کرمانشاه را برد. ما از این موضوع شرمنده 
هستیم. حرکت این کشتی‌گیر آنچنان زشت و 
زننده بود که جای عذرخواهی را باقی نگذاشته 
است. شخصاً از غلامرضا محمدی به عنوان یکی از 

بزرگان کشتی ایران عذرخواهی کردم اما نمی‌توانم 
رفتار یاری را توجیه کنم. کشتی استان به گِل 
نشسته و امیدوار بودم که با این میزبانی حرکتی 
مثبت در کشتی این منطقه ایجاد شود اما یاری 
با این حواشی موجب شد تا ما بدترین تجربه 
ممکن را در برگزاری این رقابت داشته باشیم. او 
نه‌تنها خودش را سوزاند بلکه با حواشی، میزبانی 
ما را تحت‌تأثیر قرار داد. این یک اتفاق غیرقابل 

توجیه است و جریمه سنگین برای او در نظر گرفته 
می‌شود. این اتفاق پیش‌بینی نشده بود و اگر از 
آن خبر داشتم، تدابیر لازم را برای پیشگیری از آن 
به عمل می‌آوردم. غام محمدی بزرگ کشتی 
ایران است و قهرمانان زیادی را به ایران و جهان 
معرفی کرده است. کرمانشاه از دیرباز مردمی 
میهمان‌نواز داشته اما یاری با این حرکت تمام 

تلاش‌های ما را بر باد داد.«

 علی دایی 
و علیرضا 

دبیر هر دو 
از مفاخر 

ورزش ایران 
و هر دو هم 
از دوستان 
نزدیک من 

هستند و 
مطمئن 

هستم که 
سوء‌تفاهمی 

در این ماجرا 
پیش آمده

اخیر علی دایی در مورد علیرضا دبیر 
گفت: »مصاحبه را دیدم و خیلی 
ناراحت شدم. علی دایی و علیرضا 
دبیر هر دو از مفاخر ورزش ایران و هر 
دو هم از دوستان نزدیک من هستند و 
مطمئن هستم که سوء‌تفاهمی در این 
ماجرا پیش آمده. احساس می‌کنم 

علیرضا دبیر در مصاحبه خودش 
نتوانست منظورش را کامل برساند و 
همین برای علی دایی سوء‌تفاهم به 

وجود آورد.«
او در پاسخ به اینکه با توجه به دوستی 
که با علی دایی دارد، قصدی برای 
برگزاری آشتی‌کنان بین دو ستاره ورزش 

ایران ندارد، گفت: »واقعیتش کمی کار 
سخت شده اما باید چند روزی بگذرد و 

ببینیم چه اتفاقی رخ می‌دهد.«
همچنین سرمربی تیم ملی کشتی آزاد 
با اشاره به برگزاری مسابقات کشتی آزاد 
قهرمانی کشور، از سطح فنی مسابقات 
تمجید کرد: »خوشبختانه مسابقات 

خوبی را شاهد بودیم و کشتی‌گیرانی 
را در این رقابت‌ها دیدم که خیلی زود 
به تیم ملی بزرگسالان می‌رسند. هدف 
ما از حضور در این مسابقات شناسایی 
کشتی‌گیران شایسته بود که فکر کنم 
به اندازه کافی این نفرات را شناسایی 

کردیم.«

رئیس کمیته ملی المپیک از پرداخت 
پاداش ویژه به ورزشکاران اعزامی به 

بازی‌های زمستانی خبر داد.
 محمود خسروی‌وفا، رئیس کمیته ملی 
المپیک در خصوص پاداش مدال‌آوران در 
بازی‌های زمستانی آسیایی گفت: »مبلغ 
پاداش پای سکوی بازی‌های زمستانی 
آسیایی از بازی‌های تابستانی هانگژو 
بیشتر است و دو برابر آن خواهد بود و 
معادل ریالی آن پرداخت می‌شود. پاداش 
کمیته ملی المپیک ظرف دو تا سه روز 

و قبل از رسیدن ورزشکاران به تهران 
در حساب آنها خواهد بود.« محمود 
خسروی وفا با بیان اینکه وزارت ورزش 
و جوانان هم پاداش ویژه جداگانه‌ای 
در نظر دارد، ادامه داد: »یک پاداش هم 
مربوط به وزارت ورزش و جوانان است 
که در جلسات با رئیس‌جمهور توسط 
دولت پرداخت می‌شود.« البته اظهارات 
رئیس کمیته ملی المپیک کمی ابهام 
دارد. پاداش پای سکوی مدال‌آوران در 
بازی‌های آسیایی هانگژو برای مدال طلا 

15هزار دلار، برای مدال نقره 6 هزار دلار 
و برای مدال برنز 3 هزار دلار در نظر 

گرفته شده بود. اگر منظور از دو 
برابر شدن پاداش، 30 هزار دلار 
شدن پاداش است که گفته 
خسروی وفا درست است اما 

اگر قرار است معادل ریالی را 
محاسبه کنند که با توجه به افزایش 

دو برابری قیمت ارز تقریباً همان 15 هزار 
دلاری است که پارسال دادند اما امسال 

ریالش دو برابر شده است.

پاداش مدال‌آوران هاربین ۲برابر هانگژو شد

جایزه 30 هزار دلاری برای زمستانی‌ها؟

برگزاری انتخابات سه فدراسیون در برنامه وزارت ورزش

باز شدن پرونده‌های جدید؟
 طباطبایی کنار گذاشت، صوفی برگرداند

بازگشت زنگنه، یک سال بعد از اخراج

 پگاه زنگنه مربی سابق دختران 
کاراته‌کا این بار در قامت سرمربی، 
به تیم ملی کاراته بازگشت. یک سال 
و چهارماه قبل بود که سیدحسن 
طباطبایی رئیس سابق فدراسیون 
کاراته در اقدامی انتحاری قبل از 
مسابقات جهانی مجارستان، کادرفنی 
تیم ملی دختران شامل فرحناز 
ارباب سرمربی و پگاه زنگنه مربی 
تیم را اخراج کرد تا لیا بهرامی 
تاتامی  را در  تیم  هدایت موقت 

مسابقات جهانی برعهده بگیرد.
تیم با سرمربی جدید در مجارستان 
توفیقی نداشت اما بهرامی که قبل از 
این در رده‌های پایه عملکرد موفقی 
داشت، به عنوان سرمربی تیم ملی 

شد. انتخاب 
 البته که او نتوانست رسالتی را که 
در تیم رده‌های پایه به بهترین 
شکل ممکن انجام داده بود، در تیم 
ملی به سرانجام برساند تا جایی 
که نتایج شاگردانش در مسابقات 
قهرمانی آسیا اصاً راضی‌کننده 
نبود و تیم ملی دختران با 3 برنز 
تاتامی چین را ترک کرد. اوج ناکامی 
شکست  ما  ا می  بهرا ن  ا گرد شا
کومیته تیمی دختران مقابل ژاپن 
و از دست رفتن سهمیه اولین دوره 
مسابقات تیمی جهانی اسپانیا بود 
تا در شرایطی که تیم‌های کومیته 
مردان و کاتا زنان و مردان سهمیه 

این رقابت‌ها را به دست آورده بودند، 
کومیته دختران تنها جامانده پرواز 
اسپانیا باشد. در شرایطی که دختران 
کاراته‌‎کای ایران بارها در کومیته 
تیمی قهرمان آسیا شده و زمانی 
حرف‌ها برای گفتن داشتند، به 
عقیده بسیاری از کارشناسان با ارنج 
اشتباه و تصمیمات غلط کادرفنی به 
راحتی سهمیه جهانی را از دست 
دادند تا حسرت به دل چین را ترک 
کنند. همین هم باعث شد تا با کنار 
گذاشتن طباطبایی و حکم سرپرستی 
صوفی، فدراسیون کاراته با بهرامی 
قطع همکاری کرده و برای کاراته وان 
پاریس دست به دامان پگاه زنگنه‌ای 
شود که طباطبایی یک شبه او را کنار 

گذاشته بود.
زنگنه که همیشه جواب اعتماد 
فدراسیون را به خوبی داده، این بار 
هم با کوچینگ مناسب باعث شد 

تا برای اولین بار اتفاقی تاریخی در 
کاراته دختران رقم بخورد و بهمنیار و 
محسنیان در وزن منفی 50 کیلوگرم، 
فینالی تمام ایرانی را در تاتامی پاریس 
به نمایش بگذارند. هرچند نمی‌شود 
طا و نقره کاراته وان فرانسه را تماماً 
پای زنگنه نوشت و نقش مربیان 
پایه بهمنیار و محسنیان را در تعطیلی 
اردوهای تیم ملی نادیده گرفت، اما 
بی‌شک زنگنه نقش پررنگی در اتفاق 
تاریخی پاریس داشت. حالا بعد از 
عملکرد موفق زنگنه و شاگردانش 
در لیگ جهانی کاراته وان با تصمیم 
فدراسیون کاراته، او که قرار بود 
به طور موقت هدایت دختران را 
در پاریس برعهده داشته باشد، در 
سمت خود ابقا شد تا یک سال و 
چهار ماه بعد از اخراج ناگهانی‌اش، 
این بار در قامت سرمربی به تیم 

ملی کامبک بزند.

برگزاری انتخابات ریاست سه فدراسیون 
ورزشی تقریباً قطعی شده است تا این 
سه فدراسیون بتوانند کارهای خود را 
پیش ببرند اما این دغدغه وجود دارد 
که آیا این سه فدراسیون عاقبت به 
خیر می‌شوند یا نه؟ برگزاری انتخابات 
این سه فدراسیون می‌تواند یک آزمون 
مهم برای وزارت ورزش و جوانان باشد 
و این توقع وجود دارد که مدیران وزارت 
ورزش و جوانان با اتخاذ تدابیری کاری 
کنند که باز هم برای فدراسیون‌های 
ورزشی در دیوان عدالت اداری پرونده‌ای 
باز نشود. در دوره گذشته مدیران وزارت 
ورزش و جوانان تصمیماتی را اتخاذ کردند 
که حالا بسیاری از فدراسیون‌ها با مشکل 
روبه‌رو هستند. همین الان فدراسیون 
وزنه‌برداری در دیوان عدالت اداری پرونده 
دارد. فدراسیون کشتی هم به تازگی 
پرونده‌اش مختومه شده است. اوضاع 
به نحوی بوده که بسیاری از فدراسیون‌ها 

بعد از برگزاری انتخابات با شکایت 
کاندیداها و رسیدگی دیوان عدالت اداری 
باطل شدند و در واقع ورزش ایران را دچار 
چالش بزرگی کردند اما مدیران فعلی 
وزارت به دنبال تدبیری هستند که هم 
انتخابات فدراسیون‌ها برگزار شود و هم 
عاقبت به خیر شوند. کمتر فدراسیونی 
در سال‌های اخیر دوره چهارساله خود را 
دیدند و همین شاید یکی از دغدغه‌های 

مهم مدیران ساختمان سئول باشد.
اولین فدراسیون که انتخابات آن قرار 
است 14 بهمن برگزار شود، فدراسیون 
شطرنج است. فدراسیونی که قرار است 
بعد از دو سال صاحب رئیس شود. تاریخ 
انتخابات این فدراسیون اعلام شده و 
وزارت ورزش و جوانان در تلاش است که 
به این بلاتکلیفی بی‌پایان خاتمه بدهد. 
شادی پریدر نایب رئیس و سرپرست 
جوانمرد  کمال  فدراسیون،  پیشین 
دبیرکل پیشین کمیته ملی پارالمپیک 

و محمد نیکوکار رئیس هیأت شطرنج 
استان ایام سه کاندیدای انتخابات 
شطرنج هستند. یکی از فدراسیون‌هایی 
که با شکایت کاندیداها انتخاباتش به 

هم ریخت همین شطرنج است.
دومین انتخابات هم متعلق به فدراسیون 
پزشکی- ورزشی است که اسامی افراد 
این  برای حضور در  دارای صلاحیت 
انتخابات هم اعلام شده تا دیگر مشکلی 
نباشد. رامین احمدی طباطبایی، ابراهیم 
خادم، سعید کاظمی، کرم‌الله علیمرادی، 
سیدرضا میرابوطالب و غلامرضا نوروزی، 
کاندیداهای تأیید صلاحیت شده برای 
این  روز دوشنبه هستند.  انتخابات 
انتخابات در حالی برگزار می‌شود که 
محمد رازی یکی از کاندیداهای انتخابات 
در نامه‌ای سرگشاده به رئیس‌جمهور، 
را غیرقانونی  انتخابات  این  برگزاری 
خوانده و حالا باید دید که بعد از مجمع 
به دنبال ابطال انتخابات خواهد بود 

؟ نه یا 
به  متعلق  هم  بات  نتخا ا مین  سو
فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام 
است. فدراسیونی که اسفند ماه قرار 
است انتخابات آن برگزار شود و هنوز 
خبری از تأیید صلاحیت افراد نیست. 
این فدراسیون هم هنوز شروع نشده 
با یک حاشیه جدید روبه‌رو شده است. 
وزارت ورزش با پیشنهاد هیأت رئیسه 
فدراسیون برای برگزاری انتخابات در 
ششم اسفند موافقت کرده اما یکی 
از کاندیداها در فضای مجازی فیلمی 
را منتشر و تهدید کرده که در صورت 
برگزاری انتخابات، با شکایت دیوان 

عدالت اداری آن را باطل می‌کند.
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